

葫芦岛市新兴社区书记赵丽影获抗疫国家级表彰 女儿:妈妈获奖也有我和老爸的功劳

社区书记妈妈获得全国抗击新冠肺炎疫情先进个人称号,女儿在一家三口微信群里称这荣誉有她和老爸的功劳:“老爸是司机,我是厨师。”

作为葫芦岛的骄傲,葫芦岛市新兴社区书记赵丽影荣获这一国家级荣誉,9月8日在北京参加了全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会。

9月9日中午返回葫芦岛的赵丽影接受采访时很激动:“能到北京参加如此重要的大会,是我人生当中最幸福的时刻。这沉甸甸的荣誉是对全体社区工作者的肯定和鞭策,这荣誉里还有我老公和女儿的功劳。”

她是战“疫”一线的逆行者和排头兵

赵丽影51岁,葫芦岛市龙港区龙湾街道新兴社区党支部书记。新兴社区有58栋楼和4031名常住居民。

防控就是责任,疫情就是命令。面对突如其来的疫情,赵丽影火速到岗,率先垂范,她临危不乱,坚持冲锋在前,扎实开展工作。1月25日以来,她亲自利用移动“小喇叭”、录音移动音响广播等宣传病毒的危害及防控知识,确保家家户户知疫情,人人懂防护,号召居民携手“战疫”。在她的提议下,龙湾街道第一时间开展了“叩门行动”,赵丽影亲自入户上门、登门摸排,将龙湾街道印发的“致全街居民的一封信”挨家挨户送到居民手,并对节日期间返乡人员逐户排查登记。



赵丽影获全国抗疫先进个人荣誉称号。辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇 摄

新兴社区为开放小区,有个露天早市和一个垃圾中转站,地形复杂。为保障居民正常生活,防止疫情蔓延,赵丽影建立了志愿者微信群,发动47名志愿者利用“流动哨”进行巡

逻,确保出入人员登记到位,疫情零发生。

赵丽影说,疫情最关键时一天忙得吃不上饭,甚至连水都喝不上几口,煮方便面,熬大米粥就着榨菜吃

是常态,“我们楼前有个老太太,天天看着我们干活儿,发现我不咋吃饭,就在家煮好面条,端来一定要看着我吃完,然后再让我干别的。老人还当志愿者站岗,并煮了很多鸡蛋给大家增加营养,让人非常感动”。

在抗击疫情路上,赵丽影一刻也不停歇。面对这种不分昼夜的常态工作,她从来不叫苦叫累,默默咬牙坚持着。作为社区书记,在多次出现头痛、腰疼等情况下,靠着针灸、打封闭维持,确保日日准时到岗。她每次面对危险都冲在第一线,为居家隔离人员“代购代办”送物资;居家隔离人员解控时,她也都亲自去签承诺书。

女儿称这荣誉也有她和老爸的功劳

赵丽影25岁的女儿林紫薇,刚从沈阳药科大学硕士毕业,目前留校做行政工作。她说,从疫情暴发开始,妈妈就再没停下来过,看着她忙碌,自己非常心疼,“妈妈是龙港区社区书记里面年纪最大的,在高强度工作中,身体所承受压力可能比其他人要大。而且,她每天回家都不能好好休息,而是瘫倒沙发上,不停接打电话”。

林紫薇说,家里平时是爸爸做饭,可妈妈不会开车,爸爸每天要送她到各防疫点;妈妈夜班值班爸爸就陪伴,防疫人员不足时,爸爸也被妈妈安排防疫。所以,为能让妈妈回家就能吃上饭,林紫薇主动承包了后勤

工作。白天妈妈工作,她就在家刷各种做菜视频,能做出来的菜都记在本上写成菜谱,学着做,还争取每天都弄一样。

她说,妈妈每天回来都特别疲惫,胸口发闷,吃饭都闭着眼睛,而且经常吃到一半又接通电话就出门。有时,还会让她再做一份带到单位分给同事和志愿者。

林紫薇说:“我多次劝妈妈别干了,心疼得直掉眼泪。可她说国家出现疫情,自己不能当逃兵。我是名药学的硕士生,防疫初期复印社没开门,社区干部也忙,我就来社区帮忙做防疫宣传海报。根据自己专业知识,尽量将科普知识大众化并规避谣传信息。同时爸妈从外面归家的消杀工作都是我来做,喷洒酒精并提醒洗手等。”

此次得知妈妈去北京参加大会,林紫薇高兴异常,开玩笑说妈妈这个荣誉,她和老爸有四分之一的功劳,因为那时老爸是司机,她是厨师。

“老妈!您太厉害了!您是我的偶像!我为您骄傲!”林紫薇说。

新兴社区党支部书记郭纲说,在抗“疫”期间,赵丽影书记带领社区工作人员不顾个人安危,不但做到了宣传发动全覆盖、疫情排查无死角,而且更是亲力亲为的好榜样,此次国家给她这么高的殊荣,就是对她工作的极大肯定。“我们也都为她感到骄傲,跟着这样的好书记干,我们累也快乐着”。辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

沈阳经济技术开发区 迎来最懂“区域价值”的人居作品

区域利好提振 经开区蓄力已久

2019年5月29日,由国务院发布的《国务院关于推进国家经济技术开发区创新提升打造改革开放新高地的意见》中指出,相关利好政策投放名单中,沈阳经济技术开发区赫然在列。

如今的经开区已经全面起势。今年3月5日,在市重大项目“云签约仪式”中,铁西区共签约10个大项目。7月10日,铁西区(经开区、中德园)重点项目集中签约仪式暨企业联合会成立大会举行,30个重点项目集中签约落实,总投资金额达400亿元,涵盖了先进制造、现代服务、科技文创等诸多领域,经开区也成了全市投资的热点区域。

当各种投资利好接踵而至,也为经开区创造了更多的机会和市场份额。总投资20亿的杉杉奥特莱斯广场已经率先落户,项目规划建筑面积约16万平,总店铺数量达200余个,覆盖辽宁全省、内蒙古东部、吉林南部等近6000万人口的消费市场,也意味着经开区的就业率将大大增加。

在硬件条件上,经开区也十分给力,积水潭医院率先入驻,在教育方面也迎来了助望小学、应昌小学、杏坛中学等名校。交通方面,大堤路快速路、沈辽路高架桥、中央大街跨浑河桥等立体交通网络快速汇聚,拉进了铁西与主城区的距离,地铁1号线及地铁3号线强势助力,支撑人口和就业向沈阳西部转移。

随着经开区各项利好的不断兑现,在房产市场上也收到了良好的回音,购房者很是买账。在2020年1-8月份,在沈阳商品住宅销量板块排行中,经开区以8214套,销售面积78万平排名第三位,从数据中可以看到,经开连续两年进入榜单前三名,也迈进了热门板块的第一阵营,极具置业“西”引力。

近几年,随着板块轮动效应的加快,以产业为主、汇聚财富价值的沈阳经济技术开发区(以下简称经开区)也迎来了崛起的高光时刻。据了解,目前区域内已有北方重工、沈阳机床、华晨宝马、沈飞日野等大型制造业企业的入驻,产业发展如火如荼,各项利好不断叠加。

2019年,经开区成交了11宗地块,接下来也将会大量的新盘入市。从2020年经开区的拿地情况来看,成交地价在4000-5000元/建筑㎡之间。而纵观其它区域,地价破万比比皆是,铁西经开的价格洼地十分明显。阳光城、美的、大悦城、万科等名牌房企今年先后在经开拿地,目前经开区已经集结了恒大、中南、融创等名企,从今年的拿地情况预测,经开房价过万也将是必然趋势。



笃行14载 恒大领跑经开区

在经开区这样一个拥有硬核价值潜力的地

方,一定要有拔尖的引领者作为区域的掌舵人,近年来,在经开区深耕的房企有很多,恒大是其中最具典型的代表房企之一。

从沈阳的视角看恒大,自2007年布局沈阳

开始,14年的开疆拓土,让恒大在东、西、南、北、中各个区域遍地开花。到目前为止,已打造了包括恒大城、恒大雅苑、恒大翡翠华庭、恒大滨江左岸、恒大盛京印象、恒大西江天悦在内的多个楼盘,用一个又一个宜居标杆性作品开启了以品质、以性价比为先的恒大品牌之旅。这一次,恒大择址经开区,带来了全装修湖景舒居美宅-恒大·御珑湾,刷新人居品质,为置业者展开醉居蓝图。

大手笔规划大尺度中心园林及湖泊景观是恒大·御珑湾最大的亮点,项目力争做到“户户观湖,开窗见景,使每个业主均能享受大中心皇家园林的壮阔景观,享受欧式尊贵生活”是项目的立意出发点,为业主提供立体式的宜居体验。

与很多项目不同的是,恒大的园林已建成,园林之美,触手可及。走进恒大·御珑湾的园林,沉浸在一草一叶一湖里,沉浸在十里微风中,在满园春色的点缀下,似乎寻觅到了那一份云卷云舒的淡然,趁阳光正好,趁微风不燥,这样的生活,有形容不出的美好。

在精装修上,一提恒大,业内纷纷竖起大拇指,以6000余条精苛标准质造成品生活,恒大·御珑湾也采用了9A精装品质,并启用了全沈阳独树一帜的恒大智慧社区平台,为业主提供高效便捷的线上智能服务,一站式物业服务,让科技与生活密切串联。

不管是在区域价值、品牌实力上以及产品属性上,恒大·御珑湾都占据了天时地利人和的各项优势。

在当下热门的经开区,推出具有恒大品质的中心园林以及恒大特有的智慧社区平台。同时项目还恰好位于路网的枢纽地段,周边有1、3(规划中)号线以及数条跨区公交线路,畅达全城繁华。更值得惊喜的是,新客户到访即可砸金蛋享惊喜好礼,目前正在火爆排卡中,早排卡早选房,更享开盘专属特大折扣优惠。